

钢琴比赛

小记者:周杨杨

周口临港开发区实验学校三(4)班

秋日的清晨，微凉的气息轻拂着脸颊，小鸟们欢快地唱着歌，仿佛在迎接新的一天。下午3点，我身着漂亮的小礼服，参加了在开元万达广场举办的钢琴比赛。

广场的人可多了，远远望去，临时搭建的场地上摆放着一架黑色的三脚钢琴，彩色的海报吸引着

好多大人小孩驻足观望，台下坐着好多参赛者。小女生们有的身着古风服饰，有的身着漂亮的连衣裙，一个个像骄傲的小公主。小男生们则身着小西装、小礼服，打着小领带、蝴蝶结，非常绅士。

小伙伴们个个精神抖擞，将老师平时教的技巧，都展现得淋漓尽

致，评委们也给予了高度赞赏和热情鼓励。我弹奏的是《我和我的祖国》，气势恢宏、雄壮有力的旋律震撼着现场每一个人的心灵，将观众的情感在不知不觉中推向了高潮。

今天，虽然我有些紧张，但还是以最好的状态完成了比赛。

(辅导老师:赵璐璐)

暑期所见

小记者:季钰航

周口市六一路小学三(7)班

盘山公路挂太行，
重卡来往运繁忙。
不看山里美景色，
只为致富奔小康。

(辅导老师:李秋丽)

多彩的秋天

小记者:黄莘尧

周口市闫庄小学四(2)班

秋天是一个多彩的季节。

它把白色给了云朵。云朵像棉花糖一样软软的，咬上一口，甜丝丝的。看，前面有一朵白云在向我招手，仿佛在邀请我一起飞翔。

它把蓝色给了天空。蓝色的天空纯净、透明，像一望无际的大海。天空中有一群大雁在玩“游戏”，它们一会儿排成“一”字形，

一会儿排成“人”字形，看上去很壮观，把天空衬托得非常美丽。

它把黄色给了桂花。满树金黄细小的桂花像金色的蝴蝶，在阳光的照射下，又像金子闪闪发光。

它把红色给了枫叶。枫叶像一团团燃烧的火焰，光彩夺目。一阵风吹来，枫叶离开大树妈妈的

怀抱，飘落下来，像一只只翩翩起舞的蝴蝶。

秋天是一个丰收的季节。柿子涨红了脸，像一个个红灯笼挂在树上；石榴像胖娃娃一样可爱，里面的籽儿像红宝石一样耀眼。

秋天，真美啊！我爱这多彩的秋天。 (辅导老师:党永丽)

吃榴莲

小记者:石冰洋

周口市纺织路小学四(3)班

生活中有许多水果，今天我要向大家介绍的是榴莲。它的个头很大，像西瓜一样是椭圆形的，宛如一颗正在沉睡的小刺猬。当我用手触摸时，却感觉到掌心被几根针刺了

一样，疼痛难忍！

我小心翼翼地剥开榴莲皮，一股浓烈的气味扑鼻而来，我连忙捂住鼻子。妈妈鼓励我尝一尝，我犹豫了一下，试着拿起一块放进嘴里，果

肉黏黏的、甜甜的，还有一丝凉意，滑溜溜的，真是美味无比。

榴莲教会了我勇于尝试，发现美好的事物，我爱榴莲。

(辅导老师:刘芝勤)

小小“动物园”

小记者:吴曼朔

周口市莲花路小学四(2)班

家是幸福的乐园，是快乐的源泉，是温暖的港湾……而我的家则是一个小小“动物园”，每个人都扮演着不同的角色，里面充满欢声与笑语。

妈妈是一只“老虎”，威震四方，她只要轻轻吼一声，就能震住全家。有一次，我作业没写完，正在外边玩耍时，她在院子里大声喊我的名字，吓得我立马就跑回了家。

姥姥是一头“老黄牛”，勤勤恳恳，每天不仅要打扫卫生，还要

帮忙带妹妹，非常辛苦。姥姥做饭非常好吃，红烧肉、糖醋排骨、大烩菜，都非常美味，每一次我和妹妹都吃得津津有味。

爸爸是一只“猪”，好吃懒做，他只要回到家，就坐在沙发上一动不动。但是，当香喷喷的饭菜端上来时，他就像很久没吃过东西似的，狼吞虎咽吃了起来，吃完就回屋睡觉，什么活也不干。

妹妹是一只“狗熊”，张牙舞爪，天生性格霸道。我打她一下，她就还我十下，小区里的小朋友

都打不过她。除了打人厉害，她吃饭也很多，平常吃过饭后，就开始吃水果，吃完水果，又开始吃零食，她是不是特别能吃？

而我是一只“猴子”，调皮捣蛋，每天在家不是上蹿下跳，就是东躲西藏。经常因为我的调皮让爸爸妈妈生气，导致我被狠狠地教训。

这就是我们家的“动物园”，虽然动物不多，但是每天都非常热闹、非常开心。

(辅导老师:顾俊楠)



小记者:吕祖一
周口市文昌小学三(8)班
(辅导老师:宋江茹)



小记者:康冰冰
周口市六一路小学三(7)班
(辅导老师:李秋丽)